	----/---- EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI ÇİFTLİK Z ORTAOKULU
 5. SINIFLAR MATEMATİK DERSİ 1. DÖNEM 1. YAZILI SORULARI

	Saaa  ADI-SOYADI:
NUMARASI:
a  


	SORU-1  (10 puan)

		
[image: ]
	SORU-4  Aşağıda verilen boşluklara doğal sayıların okunuşlarını veya doğal sayıları yazınız.
(12 puan)

3 507 382 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
18 123 692 :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
329 090 000 :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Yüz iki milyon altı yüz üç bin yüz on sekiz : . . 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

İki yüz milyon beş yüz yirmi bin dört yüz on:
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



	SORU-2  Aşağıdaki tabloda altı çizili olan rakamların basamak değerlerini yazınız ?(6 puan)

	Sayı
	Basamak Değeri

	4 005 839
	

	2 789 678
	

	82 945 973
	




	SORU-5(5puan)[image: ]


	 SORU-3     (7 puan)[image: ]
                            









	SORU-6 (6 puan)
 
[image: ]

	SORU-7   (6 puan)
[image: ]

	SORU-10   (6 puan)[image: ]




	SORU-8    Aşağıdaki toplama ve çıkarma işlemlerini yapınız. (12 puan)
	3459675	      280491            
    +    13362                   +   46823                                


         760725	      8953320
     -   74134                    -   648918
       

	SORU-11   [image: ]  (10 puan)


	SORU-9 (5 puan)
1.Adım: 50 + 40 =90                   
	 2.Adım: 8 + 5  = 13
	 3.Adım:  90 + 13 =103      Toplama işleminin sonucunu zihinden yapan Deniz'in işlem basamakları yanda verilmiştir. Buna göre Deniz'in zihinden yaptığı işlem aşağıdakilerden hangisi olabilir? 
       A)   98 + 1                          B) 58 + 45
           C)   53 + 50	                D) 60 + 43

	
SORU-12
(5 puan)  




	SORU-12    (5 puan)
12) 4581 + 2436 = ...........

Yukarıdaki toplama işlemini, toplananları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak yaptığımızda toplam kaç olur? (5 puan)

A) 8000	B) 7100	C) 6900	D) 7000


	
SORU-13    
(5 puan)




	[image: ]
	[image: ]


[image: samp2dea6b2170d5b38a[2]]NOT : Her sorunun puan değeri soruların yanında yazmaktadır. 
                           BAŞARILAR,  …….                       Matematik Öğretmeni
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